27 kwietnia 

Temat: I morze…
1. Odtwórz nagranie szumu morza, wsłuchaj się w dźwięki i napisz w zeszycie swoje skojarzenia.
https://www.youtube.com/watch?v=mai_J-9VfFQ
2. Wskaż na mapie, w którym miejscu Oceanu Atlantyckiego znajdowało się stanowisko łowieckie Santiaga. Zapisz odpowiedź.
3. Znajdź i przeczytaj w encyklopedii notatkę o marlinie.
4. Przeczytaj opisy marlina przytoczone w lekturze.
„Stary widział już wiele dużych ryb. Widywał sztuki, które ważyły ponad tysiąc funtów, i złowił w swoim życiu dwie takich rozmiarów, ale nie zrobił tego w pojedynkę. Teraz, samotny, daleko od lądu, trzymał na haku największą rybę, jaką kiedykolwiek oglądał, większą od wszystkich, o jakich słyszał…”
„Wynurzał się bez końca, a woda spływała strumieniami z jego boków. Lśnił w słońcu, głowa i grzbiet były ciemnofioletowe, a w świetle widniały pasy na jego ciele, szerokie, jasnolawendowego koloru. Miecz miał długi jak pałka baseballowa, spiczasty jak rapier; wypłynął z wody na całą długość, następnie pogrążył się znowu niby nurek, a stary ujrzał, jak znika ogromna kosa jego ogona, po czym linka zaczęła wylatywać za burtę. – Jest o dwie stopy dłuższy od łodzi – powiedział stary”.
„[...] marlin był taki wielki i zatoczywszy koło, wynurzył się na powierzchnię zaledwie o trzydzieści jardów, a stary zobaczył jego ogon sterczący z morza. Był dłuższy od ostrza dużej kosy, bladolawendowy nad ciemnobłękitną wodą. Zagarniał ją i kiedy ryba przepływała tuż pod powierzchnią, stary mógł dojrzeć jej olbrzymie cielsko i opasujące je fioletowe pręgi. Płetwa grzbietowa zwisała w dół, a ogromne płetwy piersiowe rozpostarte były szeroko”.
Osiemnaście stóp od nosa do ogona
Przeliczenie stóp na metry
1 stopa = 30,480 cm
18 stóp = 5,4864 metra
5. Napisz jaki był stosunek Santiago do marlina.
6. Rybak kontra ryba. Napisz instrukcję dla amatorów łowienia ryb.
7. Ułóż zdania odnoszące się do Santiaga. Wykorzystaj poniższe zwroty.
Odnieść zwycięstwo, walczyć aż do zwycięstwa, ponieść klęskę , doznać klęski. 


