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                                  Według rozdzielnika





Państwowy Powiatowy Inspektor Sanitarny w Międzychodzie w związku z trwającą Kampanią: „Wybieraj Zdrową Żywność” #EUChooseSafeFood zaprasza na webinarium które odbędzie się 29.10.2021r. (piątek) o godzinie 10:00 na facebooku Powiatowej Stacji Sanitarno – Epidemiologicznej w Międzychodzie – link do wydarzenia: https://www.facebook.com/events/631719094868212?ref=newsfeed
Celem kampanii jest zwiększenie poziomu wiedzy społeczeństwa na temat roli nauki                  w zapewnieniu bezpieczeństwa żywności oraz zachęcenie społeczeństwa do dokonywania świadomych wyborów żywieniowych.

Kampania skierowana jest do konsumenta w wieku 25-45 lat, ze szczególnym uwzględnieniem kobiet i młodych rodziców. Ta część społeczeństwa jest zainteresowana różnymi aspektami dobrego stanu zdrowia, gotowania, aktywnego stylu życia i tematami dotyczącymi bezpieczeństwa żywności, jednakże czasami może czuć się przytłoczona złożonością dostępnych informacji. 
Zwracam się z prośbą o udostępnienie informacji o kampanii i webinarium  rodzicom/opiekunom dzieci uczestniczących w Państwa placówkach. 
Więcej informacji o kampanii: https://campaigns.efsa.europa.eu/EUChooseSafeFood/#/index-pl
Państwowy Powiatowy
                     Inspektor  Sanitarny

      






         w Międzychodzie








         mgr Ewa Matuszak
Otrzymują:

1. Dyrektorzy przedszkoli

2. Dyrektorzy szkół podstawowych i ponadpodstawowych
3. a/a
p.k.                                                  
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