17.03.2021 r.

klasa – I tlp, nauczyciel – Arkadiusz Załęski,  przedmiot – gospodarka magazynowa,               temat – 1) Rodzaje procesów transportowo – magazynowych, 2) Przygotowanie ładunków do transportu

Drodzy uczniowie! 

Proszę zapoznać się z zamieszczoną poniżej notatką. Proszę przepisać notatkę do zeszytu (ewentualnie wydrukować i wkleić). Ewentualne pytania, wątpliwości proszę kierować             na mój adres e-mail minorsam@interia.pl .


                                                       Pozdrawiam i życzę owocnej pracy. Arkadiusz Załęski.

(1) Ładunek – to dobro materialne będące przedmiotem przewozu, czyli wszystko,                         co podlega celowemu przemieszczaniu.

       Wyróżnia się następujące procesy transportowo-magazynowe:
· przyjęcie towaru do magazynu,
· przygotowanie ładunku do przewozu,
· załadunek na środek transportu,
· przewóz środkiem transportu,
· przyjęcie towaru do magazynu przejściowego,
· wyładunek na miejscu przeznaczenia,
· przekazanie ładunku odbiorcy.

(2) Podczas procesu transportowego ładunek jest narażony na zmiany położenia                          oraz uszkodzenia będące następstwem zastosowania niewłaściwej technologii przewozu. Gdy przygotowuje się ładunek do przewozu, należy zapewnić mu właściwe opakowanie,                  a na opakowaniu umieścić informację, jak obchodzić się z ładunkiem podczas transportu (symbole z informacjami o towarze i sposobach postępowania z ładunkiem podczas transportu).
        Przygotowanie ładunku do transportu wymaga sporządzenia dokumentacji transportowej. W zależności od rodzaju środka transportu i warunków, w jakich musi być przewożony towar, wymagane są różne dokumenty transportowe.
        Do zabezpieczenia ładunku podczas transportu wewnętrznego i zewnętrznego służą różnego rodzaju narzędzia.
