06.11.2020 r.
klasa – II tlp, nauczyciel – Arkadiusz Załęski,  przedmiot – gospodarka magazynowa,            temat – „Urządzenia pomocnicze w procesie składowania”
Drodzy uczniowie! 
Proszę zapoznać się z zamieszczoną poniżej notatką. Proszę przepisać notatkę do zeszytu (ewentualnie wydrukować i wkleić). W razie wątpliwości, niejasności, ewentualnych pytań proszę kontaktować się ze mną za pomocą skrzynki e-mail: minorsam@interia.pl .
                                                   
                                                       Pozdrawiam i życzę owocnej pracy. Arkadiusz Załęski.

Do urządzeń pomocniczych w procesie składowania zalicza się:
· pojemniki transportowo-magazynowe,
· palety,
· kontenery,
· paletyzatory,
· depaletyzatory,
· pomosty,
· czytniki kodów,
· wagi,
· urządzenia do zarządzania i łączności,
· urządzenia do taśmowania.

Pojemniki transportowo-magazynowe to urządzenia pomocnicze służące do transportu                  i składowania towarów. Pojemniki odgrywają podstawową rolę w procesie składowania. Dzięki ujednoliceniu procesów składowania umożliwiają one transport towarów bez potrzeby wielokrotnego ich przekładania, przez co czas magazynowania jest skracany,                      a koszty – obniżane. Pojemniki są różniej wielkości, co umożliwia dopasowanie ich                         do potrzeb przewożonych produktów. W pojemnikach z tworzywa sztucznego mających certyfikat można przewozić żywność. Ze względu na wykorzystanie podczas procesu składowania pojemniki dzieli się na:
· przejezdne,
· nieprzejezdne.
