16.12.2020 r.

klasa – II tlp, nauczyciel – Arkadiusz Załęski,  przedmiot – magazyny przyprodukcyjne,  temat – Charakterystyka wybranych wyrobów o właściwościach naturalnych

Drodzy uczniowie! 

Proszę zapoznać się z zamieszczoną poniżej notatką. Proszę przepisać notatkę do zeszytu (ewentualnie wydrukować i wkleić).

                                                       Pozdrawiam i życzę owocnej pracy. Arkadiusz Załęski.

       Artykuły przemysłowe dzielą się na artykuły o właściwościach naturalnych                                     i o właściwościach niebezpiecznych, np. palne, wybuchowe czy promieniotwórcze, stwarzające zagrożenie dla środowiska oraz społeczeństwa.
       Wyroby naturalne są przyjazne dla środowiska i używane powszechnie                                   przez społeczeństwo. Wśród nich można wyróżnić wyroby:
· kosmetyczne,
· włókiennicze,
· z papieru,
· szklane,
· ceramiczne.
       Definicję wyrobu kosmetycznego podaje Ustawa z dnia 30 marca 2001 r.                                         o kosmetykach. W rozumieniu tej ustawy kosmetykiem jest każda substancja chemiczna                 lub mieszanina przeznaczona do zewnętrznego kontaktu z ciałem człowieka: skórą, włosami, wargami, paznokciami, zewnętrznymi narządami płciowymi, zębami i błonami śluzowymi jamy ustnej, których wyłącznym lub podstawowym celem jest utrzymanie ich w czystości, pielęgnowanie, ochrona, perfumowanie, zmiana wyglądu ciała lub ulepszenie jego zapachu. Kosmetyki powinno się klasyfikować według specjalistycznych reguł oraz zasad. Należy pamiętać, że oznaczenie i przyporządkowanie powinien wprowadzić producent lub wytwórca kosmetyku.
       Polska Klasyfikacja Wyrobów i Usług klasyfikuje wyroby kosmetyczne w sposób następujący:
· perfumy i wody toaletowe;
· kosmetyki do makijażu i makijażu oczu;
· kosmetyki do manicure i pedicure;
· preparaty kosmetyczne lub upiększające, preparaty do pielęgnacji skóry (włączając preparaty do opalania), gdzie indziej niesklasyfikowane;
· szampony, lakiery do włosów, preparaty do trwałej ondulacji lub prostowania włosów,
· płyny do włosów i pozostałe preparaty do pielęgnacji włosów, gdzie indziej niesklasyfikowane;
· preparaty do higieny zębów oraz preparaty stosowane przed goleniem, do golenia                 i po goleniu, jak również dezodoranty.
       Ważną kwestią dotyczącą wyrobów kosmetycznych jest zachowanie należytego poziomu jakości. Nieodpowiedni sposób magazynowania lub transportu może mieć wpływ na ich jakość, a więc na zdrowie konsumenta.
       Wyrób włókienniczy jest produktem przemysłu włókienniczego. Powstaje z włókien pochodzenia naturalnego lub wytwarzanego technologicznie przez człowieka. Włókna naturalne występują w przyrodzie w stanie nieprzetworzonym, naturalnym. Z kolei włókna chemiczne są wytwarzane przez człowieka, czym różnią się od materiałów występujących                  w przyrodzie.
