21.10.2020 r.
klasa – I tlp, nauczyciel – Arkadiusz Załęski,  przedmiot – gospodarka magazynowa, temat – „Strefy magazynowe i ich podział” 
Drodzy uczniowie! 
Proszę zapisać w zeszycie temat lekcji i punkty do tematu, które zamieściłem poniżej. W oparciu o podręcznik „Obsługa magazynów – część I” proszę w zeszycie sporządzić notatkę zgodnie z punktami zamieszczonymi pod tematem. Ponadto proszę przepisać treść zadania zamieszczonego pod punktami oraz rozwiązać je w zeszycie. Rozwiązanie proszę przesłać na mój adres e-mailowy: minorsam@interia.pl do dnia 28.10.2020 r.

                                                  Pozdrawiam i życzę owocnej pracy. Arkadiusz Załęski.

1. Strefa przyjęć.
2. Strefa składowania.
3. Strefa kompletacji.
4. Strefa wydań.

Zadanie

Magazyn dysponuje powierzchnią magazynową 400 m2. Magazyn ma cztery strefy magazynowania. Strefa składowania zajmuje 45% całej powierzchni magazynowania,                    a strefa kompletacji – 25%. Pozostałą część po równo zajmują strefa przyjęć i wydań. Zachowując właściwe proporcje wymiarów magazynu, narysuj w zeszycie szkic magazynu                                    wraz z podziałem na strefy. Zaznacz wymiary magazynu oraz oblicz powierzchnię poszczególnych stref.

